

杠杆基6天跌近18%

暴涨暴跌，杠杆基金的走势就像一场过山车，让投资者玩得心惊肉跳。在10月份以来的反弹行情中，杠杆基金成为领涨先锋，二级市场上的走势牛气冲天。不过投资者的喜悦还未来得及平复，上周杠杆基金却突然掉头向下，又成为近日调整行情中的领跌品种。统计显示，最近六个交易日内，杠杆基金的高风险份额最高跌幅高达17.86%，撇除杠杆债基，其他12只杠杆基金全线下跌，且跌幅近10%。

9只杠杆基金跌幅均超过了8%，跌得最凶的是申万进取，其次是银华鑫利和银华锐进，六个交易日内的跌幅分别为16.52%、12.39%。跌幅超过10%的还有信诚中证500指数分级B和国联安双禧中证100指数分级B。建信进取、国泰进取、兴全合润B、长盛同庆封闭B跌幅均超过了8%。
全景

转债扩容大幕拉开

临近年末，可转债市场新一轮扩容拉开序幕。先是中国重工再融资方案“变脸”以80亿元可转债代替此前115亿元的非公开发行股票预案，此后同仁堂于11月16日发布公告拟将发行不超过12.05亿元可转债建设大兴基地，另外，民生银行发行可转债的申请也已获银监会批复工。中国重工和同仁堂的可转债利率多将不超过3%，远低于同期发行的其他企业债。

近期国内宏观经济政策微调，沉寂数月的债券市场悄然回暖，其中可转债以其卓越的表现占据了债市先锋。统计显示，从长期来看，自2001年11月至今年10月31日，转债指数近10年涨幅达156%，跑赢上证指数超110个百分点。短期来看，截至11月15日，中信标普可转债指数四季度以来的涨幅高达8.57%，相比之下沪指区间涨幅7.23%，深成指仅涨2.82%。可转债市场显示了良好的赚钱效应。银华永泰积极债基金经理表示，可转债的投资价值主要在于债券的本身价值和转换价值。Wind数据显示19只可转债平均转股溢价率为32.17%。
全景

短期理财叫停 资金回流货基

逾八成货基七日年化收益率超一年定存利率



部分资金回流货基

近日，银监会紧急下发了91号文《中国银监会关于进一步加强商业银行理财业务风险管理有关问题的通知》，再次强调不得通过发行短期和超短期、高收益的理财产品变相高息揽储，并重点加强对期限在1个月以内的理财产品的信息披露和合规管理。

银行短期理财产品和货币基金一向势均力敌，两者流动性、收益率接近。一旦短期理财产品的大门关闭，那么货币基金将会成为这部分资金的主要出路。

一位货基经理告诉记者：“9月底、10月初，银监会叫停了1月期以下的银行短期理财产品，其实市场上不少资金有保本需求、对安全性要求较高，这部分资金将会逐渐回归到货币市场基金。据我了解，收益率客观的货币基金受到不少大额资金的申购。”

相较于银行理财产品，货基申购起始资金仅1000元，不像三个月以上的银行理财产品普遍要求5万以上的投资门槛和三个月以上锁定期；当前货基收益率也普遍超过一个月以下银行理财产品4%左右的年化收益率水平；多数银行理财产品的资金到账日是在到期日后1-3个工作日，较长的也有7个工作日，而货基的资金到账日均为T+1日，流动性非常高。当然，虽然本金安全性较高，但货币基金并不能等于银行存款，也不是完全没有风险的，投资者应把货币基金作为一种相对稳健、风险小、流动性高、投资便捷的短期现金管理工具来看待。

银监会主席尚福林日前表态，严禁通过发行短期理财产品变相高息揽储，随着银行1月期理财产品的叫停，资金出现流入货币基金迹象，货币基金成为对流动性、安全性要求较高的投资者的首选。短期理财产品的叫停，使得资金回流货币基金。据统计，已有超过八成货币基金的七日年化收益率超高一年期银行定存利率。

逾八成货基收益超定存

据统计，截至本周二，已有超过八成货基的七日年化收益率超高一年期银行定存利率。业内人士表示，近期有大批高流动性资金的注意力再次转向货基，使得一些绩优货基近期出现持续稳定的净申购。据统计，77只货币基金中，有62只货币基金跑赢银行定存利率，有50只货币基金的年化收益率超过4%，货币基金的收益率每周都在创新高。在三季报资产规模超过40亿元的货基中，易方达货基表现最优，其A级份额的七日年化收益率高达5.339%。

一位业内人士透露，货币基金是对央行货币政策最敏感的组合，最能考验基金经理水平。

基金研究机构分析，基于当银行存款利率较高、货币市场资金利率仍然维持高位等原因，货币基金仍有望在一段时间内维持较高收益率。证监会在10月31日放开了货币基金投资于“可提前支取且没有利息损失的银行存款”的比例限制，使得货基的再投资收益率大幅提高。

此外货币基金投资于短融品种也可获得不错收益。自2007年以来，3个月SHIBOR利率均值在3.2%，而2011年的1月和6月分别创出5.7%和6.4%的高点，七天回购利率也分别创出8.6%和9.0%的高点。截至9月底，随着资金面紧张情况有所缓解，短期回购利率下行到5%左右，但市场对长期资金面依然比较担忧，3个月shibor利率下行幅度不大，仍维持在5.65%左右的高位。

货币政策微调利好货基

央行近日发布的《2011年第三季度中国货币政策执行报告》称，央行将继续实施稳健的货币政策，注重政策的针对性、灵活性和前瞻性，适时适度进行预调微调。“今年国家持续的紧缩货币政策效果已经开始显现，预计明年GDP增速将低于9%，而CPI将维持在4%左右的较高水平。”市场人士分析认为，预计货币政策会微调，大约会在年底年初，微调对货币基金是利好，资金面会有改善，但并不会短期内大幅度影响货币市场的利率。一方面债券的票息收入比较高；另外一方面，其他同业存放、拆借存放等可以得到差价收入。

货币基金主要投资于短期货币市场工具，本金亏损风险小，因此显示出强大的“吸金”能力。相较于银行定存，货基能够随时支取，T+1日可变现，且不收取申购赎回费用，更能够适应短期理财需求。对于持币观望或现金流动性要求高的中小额投资者而言，管理良好的货币基金年化收益率可以超过银行定存、1个月以下的银行理财产品和活期存款，且变现非常方便，不失为现金管理的好工具。

理财专家建议，趁着当前较好的投资时机，中小投资者可以借助货币基金打理闲置现金，养成良好的现金管理习惯；而那些在股市低迷行情下持币观望的投资者，也可以进入货币基金来实现本金安全性较高的收益，做好“有准备的等待”。《理财一周报》

银行代客结售汇顺差 10月份创新低

国家外汇管理局25日公布的统计数据显示，2011年10月份，银行代客结售汇顺差仅为32亿美元，创下该数据按月公布以来的新低。无独有偶，银行代客涉外收付款顺差为109亿美元，为今年的次低。2011年1-10月，银行代客累计结汇13265亿美元，累计售汇9426亿美元，银行代客累计结售汇顺差3839亿美元。与前期相比，10月份的代客结售汇数据与8、9月份持平，但是代客结售汇数据却出现明显下滑，成为造成结售汇顺差创下新低的原因。

一般而言，在人民币升值预期较强时，企业和个人选择将外汇卖给银行，换取人民币，即银行结汇；在人民币出现贬值预期时，企业和个人倾向于用本币买入外汇，手持美元，即银行售汇。快报记者 李丹丹

“您身边的理财师”评选 南京银行7人获奖

在日前刚结束的第三届“东方红资产管理”杯“您身边的理财师”评选活动中，南京银行7名理财师在比赛中脱颖而出，鸡鸣寺中心支行乔冬冬、洪武中心支行朱颖丽、洪武中心支行夏玮、光华中心支行常晶、无锡分行钱敏、城西中心支行潘佳和热河中心支行王传义等7人获奖。在稳健组平均回报率为-8.3%的情况下，乔冬冬和朱颖丽分别以资产回报率6.92%和6.38%的优异成绩获得该小组的第一、二名。进取组中，王传义以高出该组平均回报率约12%的佳绩闯进该组前20名。据悉，南京银行获奖人数超过平均每家银行获奖人数的40%。

快报记者 王海燕

封闭式基金昨行情

开放式基金昨净值

基金名称

单位净值

基金名称

单位净值